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Flexibilní novela zákoníku práce
Dovolujeme si vás upozornit a zároveň pozvat na nejbližší vzdělávací akci pořádanou Pražským
sdružením JČP.

Datum akce: pondělí 26. května 2025 od 9:00 do 13:00 hodin.

Seminář se bude konat v Justiční akademii, Hybernská 1006/18, Nové Město, 110 00 Praha 1.
Současně bude seminář streamován.

 

Přednášející:
JUDr. Dominik Brůha, advokát 

 

1. rekapitulace změn zák. práce od 1. 8. 2024

zrušení povinného plánu dovolených
paušalizace některých příplatků u DPP/DPČ a změny u osobního příplatku
tzv. super-směny ve zdravotnictví, minimální odpočinky a příplatek za zvýšenou zátěž

2. změny zák. práce od 1. 1. 2025

tzv. samorozvrhování pracovní doby zaměstnancem, včetně praktických příkladů
valorizační mechanismus minimální mzdy, zrušení nejnižších úrovní zaručené mzdy a novinka
zaručeného platu

3. Tzv. flexibilní novela zák. práce

změny v oblasti zkušební doby a jejího prodlužování
nové pojetí běhu výpovědní doby a její zkrácení pro některé výpovědní důvody
sloučení výpovědních důvodů při výpovědi ze zdravotních důvodů 
změny u odstupného
nové pojetí náhrady nemajetkové újmy při odškodňování pracovních úrazů a nemocí z povolání
nová pravidla pro uzavírání a tzv. řetězení pracovních poměrů na dobu určitou
novinky v oblasti zaměstnávání a pracovní doby mladistvých
výplata mzdy (platu) v cizí měně
změny u návratu z rodičovské dovolené
změny při doručování (mzdový a platový výměr)
mimořádného zkrácení denního odpočinku
dílčí změny v oblasti stanovení průměrného výdělku
praktický dopad přechodných ustanovení

4. další pracovněprávní novinky, které budou známy ke dni konání semináře



5. přehled aktuálních rozhodnutí soudů a jejich dopad na praxi

6. zodpovězení dotazů účastníků

 

 

Případné dotazy k přednášenému tématu můžete napsat i předem na adresu
baresova.eva@seznam.cz. Dotazy budou předány přednášejícím.  

Přihlášku a podrobné informace naleznete >>> zde.
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Další články:
Žaloba v civilním právu procesním
KJT: přijeďte do Varů diskutovat o problematice reparace škody a újmy
Zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Promlčení práva ve světle aktuální judikatury NS ČR Na co si dát pozor při uplatňování
promlčení podle současné právní úpravy?
Aktuální problémy v rodinném právu
Aktualizovaná pozvánka na vzdělávací akce pořádané Jednotou českých právníků v I. pololetí
roku 2026
POZVÁNKA | Právo & Praxe 2025 (online - živé vysílání) - 9.–12. 3. 2026
Zamyšlení nad smlouvami o nemovitostech, zajímavosti a postřehy z praxe
Insolvenční právo se zaměřením k postavení státu jako věřitele v závislosti na způsobu řešení
insolvence dlužníka
Noc fakulty 2025
Odpovědnost notáře a exekutora za škodu způsobenou při výkonu jejich činnosti
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